

# ЖІНОЧА ПОДЯКА ПІСЛЯ ПОЛОГІВ звичайно звана.

## ВИВІД.

*Жінка в прийнятій час після пологів має прийти до Церкви, прилично вбрана, і стати навколішки на вигідному місці, як годиться, або на місці, призначеному Ординарієм; а тоді Священик відзивається до неї.*

**ОЦЕ**, коли вподобалось Всемогутньому Богу допомогти тобі перебути народини, і звільнити тебе від тяжкої небезпеки при пологах, твоя повинність віддати Богу щирі дякування, промовляючи.

*Тоді Священик говорить 116 Псалму.*

## ВЕЛЬМИ РАДУЮСЬ.

**ВЕЛЬМИ** радуюсь: бо Господь вислухав голосу молення мого;

Він бо прихилив до мене ухо своє; тим то кликатиму до нього всі дні мої.

Обмотали мене смертні пута: й пекольні болі схопили мене.

Попав я в сум та отяжіння, і покликав я Імя Господнє: Благаю тебе, Господи, визволь душу мою.

### *Жіноча подяка після пологів*

Благий Господь і справедливий: і милосердний Бог наш.

Господь заступає простодушних: Я був у нужді, і він поміг мені.

Вернись до впокою, твого, душе моя: бо Господь вниагородив тебе.

ЧОМ же? ти визволив душу мою від смерти: очі мої від сліз, і ноги мої від упадку.

Ходитиму перед Господом: в країні живих.

Я вірував, тому й говоритиму: Я ж був бодем пригноблений.

Чим віддячити Господеві: за всі добродійства його, що він учинив для мене?

Чашу спасення прийму: й Імя Господне призову.

Сповню Господеві всі обітниці мої, перед усім народом його:

У дворах дому Господнього, серед тебе, Єрусалиме. Славить Господа.

Слава Отцю, і Сину: і Святому Духові.

Як було споконвіку, і тепер, і завжди буде: на віки вічні. *Амінь.*

*Або цю Псальму 127.*

### *КОЛИ ГОСПОДЬ.*

КОЛИ Господь не ставить хати: даремно трудяться будівничі. Коли Господь не стереже города; даремне пильнує сгорожа Даремно встаєте ви рано, лягаєте пізно, й їсте хліб гіркий: він бо дає солодкий сон тим, кого любить.

Ось, діти, овоц утроби; це насліддя і дари, що походять від Господа.

Якстріли в руці велитня: так і молоді діти.

### *Жіноча подяка після пологів*

Щаслив чоловік, що наповнив ними сагдайдака свого: вони не засоромляться, як говоритимуть з ворогами у воротах.

Слава Отцю, і Сину: і Святому Духові.

Як було споконвіку, і тепер, і завжди буде: на вічні віки. *Амінь.*

*Тоді Священик говорить.*

### *ПОМОЛІМСЯ.*

Господи, помилуй нас.

*Христе, помилуй нас.*

Господи, помилуй нас.

*ОТЧЕ* наш, що еси на небі, Нехай святиться Імя твоє, Нехай прийде царство твоє, Нехай діється воля твоя, на землі, як і на небі. Хліб наш насущний дай нам сьогодні; І даруй нам провини наші, Як і ми даруємо тим, що провиняються проти нас; І не впровадь нас у спокусу, А визволь нас від лукавого. Бо твоє єсть царство, і сила, і слава, Навіки вічні. *Амінь.*

*СВЯЩЕНИК.* Спаси, Господи, жінку цю, слугу твою;  
*ВІДПОВІДЬ.* Що на тебе всю надію має.

*СВЯЩЕНИК.* Будь її сильною стіною;  
*ВІДПОВІДЬ.* Від лица ворога її.

*СВЯЩЕНИК.* Вислухай молитву нашу, Господи.

*ВІДПОВІДЬ.* І нехай голос наш дійде до тебе.

*СВЯЩЕНИК.* Помолімся.

*ВСЕМОГУТНІЙ* Боже, віддаємо тобі щирі дякування за це, що пощадив еси оцю

### *Жіноча подяка після пологів*

жону підчас тяжких її болів з приводом на світ дитини: Даруй, благаємо тебе, Отче милостивий, щоб вона при твоїй допомозі проживала в вірі й ходила після твоєї волі, в цьому життю; а також сталась спільницею вічної слави в будучому життю; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

*Тоді Священик говорить.*

**НЕХАЙ** Господь благословить тебе, й хоронить тебе; Нехай Господь лицем своїм оссяє тебе; й милостивий буде тобі; Нехай Господь підніме лице своє на тебе, і дасть тобі впокій, тепер і навіки. *Амінь.*

*Жінка, як приходить до виводу, має по звичаю принести дари; а як є тоді Причастія, треба, щоб вона прийняла святу Причастію.*

\*